Einlegen der Rolle / Roll feeding / Chargement de bobine / Poner la bobina GebraUChsanleltung

Instructions for use
— Mode d’emploi
Modo de empleo

Rollen mit geringerer Breite diirfen

nicht eingesetzt werden.
X = Linge AbreiBschiene |
Rolls with smaller width cannot be X = length of cutter bar *

used. X = longueur de la barre

X = longitud de la barra
Ne pas monter des rouleaux avec
moins de largeur. Rollengewicht max. 20 kg
Roll weight max. 20 kg
No se deben montar rollos con una Poids max. du rouleau 20 kg

anchura mas pequena. Peso méax. de rollo 20 kg

B Achtupg max. Rollen-@ 240mm
W Attention | @ max. du rouleau 240mm
¢ °

s Attention @ max. del rollo 240mm

Abrollrichtung des Materials beachten!
Pay attention to the direction the materials rolls off!

Tenir compte du sens de déroulement!

Observar la direccion del dasarollo del material!

. | Achtung
W Attention |
¢ | Attention °
Atencion
Abroller

Ersatzteile / Spare parts / Pieces de rechange / Piezas de recambio D i S pe nsers
Dérouleurs
a AbreiBmesser kompl.: Rollenbreite angeben P o rta ro I I 0S

Cutter bar compl.: Indicate width of roll
Barre de coupe compl.: Indiquer largeur de bobine
Barra de cortar compl.: Indique la anchura del rollo

b Rollenachse: Rollenbreite angeben
Rod: Indicate width of roll
Axe: Indiquer largeur de bobine
Eje: Indique la anchura del rollo
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Atencion s Peligro de lesién Contenido Instrucciones de montaje Modo de empleo
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VARIO 141... Tischabroller / Table dispenser/ Dérouleur de table / Portarollo de mesa

143... Untertisch- Abroller / Under- table dispenser/ Dérouleur sous table / VARIO 142... Wandabroller / Wall dispenser / Dérouleur mural / Portarrollos mural

\é

Portarolla debajo de mesa
2 2
Basisteil Wandhalter g X X
141... main part 5 wall brackets
FuRteile, kompl. partie principale ‘ 143... gplllg'rs de fixation
feet, compl. pieza principal Untertisch- Halter, kompl. fijacién mural
pieds, compl. under-table bracket, compl. o
pies, compl. fixation sous la table, compl. Basisteil
fijacion bajo la tabla, compl. main part E
partle prlnC|paIe
p O . pieza principal
2x 2x 4x
Achse 1x
rod O
axe Z
eje i 28 mm
Abreifschiene >
tear-off rail s Ashse
G 4x barre de coupe . ~——| Achtung g
barra de canto W Attention ro
[y Attention axe
A 7 Atencion eje
< 7
1x I Achtung
,\Q\/? W Attention |
¢ | Attention .
Atencion
Tischabroller 141.../ Table dispenser / Dérouleur de table / Portarollo de mesa
Untertisch- Abroller 143... / Under-table dispenser/ Dérouleur sous table / Portarollo . )
debajo de mesa VARIO 144... Aufsatz-Abroller / Dispenser attachment / Dérouleur superposable /
Portarollos acople
Aufsatzhalter Basisteil
stack mount bracket main part
support superposable partie principale
fijacion acople pieza principal

f====1
Achse
rod
I Achtung Zj?(ee
NG Attention | /]
s | Attention °
Atencion

143... g

Untertisch-Abroller 143... / Under-table dispenser/ Dérouleur sous table / Portarollo debajo
de mesa
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